

济宁银行正式上线理财业务 整体收益不错引发市民抢购

本报讯(记者 张夫稳) 10日,济宁银行正式上线发售自己的理财产品——“儒商财富”,其中非保本类理财产品收益全部“过5”,个别产品预期收益率甚至高达5.6%,保本保收益理财产品收益率也很可观。凭借高收益率、期限灵活、全渠道发售等优势,“儒商财富”理财产品引发市场关注,在济宁出现热销。

今年上半年的三次降准、三次降息所释放的流动性陆续

传导至货币市场,且货币政策有持续宽松预期,致使理财产品收益率不断“破5”。进入下半年,各类银行理财产品更是遭遇收益滑铁卢,产品收益率日益走低,银行“过5”理财产品几乎难寻,理财产品市场陷入低迷。融360监测的数据显示,今年9月银行理财产品的平均预期年化收益率为4.49%,再创两年新低,较8月份下降0.05个百分点,连续五个月下跌,其中有

108款产品的预期收益率低于3%,546款产品的预期收益率在3%(含)到4%区间。

济宁银行上线发售理财产品,无疑给当前平淡无奇的理财市场增添了一抹亮色。据了解,济宁银行现已发售3期“儒商财富”理财产品,期限从36天到189天不等,起点为5万元、20万元,满足了广大投资者对流动性的不同需求,理财产品整体收益更是领跑同业。其中,10日发售的

一款36天非保本浮动收益理财产品,5元起售,预期收益率高达5.6%,仅仅上线2小时便已售过亿;15日开始发售的189天保本保证收益理财产品5万元起售,预期收益率超过4.5%。

据介绍,“儒商财富”理财产品主要优势在于:一是种类多,包括保本保证收益理财产品和非保本浮动收益理财产品,客户可根据自身实际风险承受能力进行选择;二是收益高,该行已

发售的非保本类理财产品收益全部“破5”,最高可达5.6%;三是期限灵活,该行已发售的理财产品投资期限短达36天,长达189天。四是风险低,募集的资金主要投资于债券等固定收益类低风险品种,风险可控;五是方便快捷,市民可以通过济宁银行营业网点柜面渠道或者网上银行、手机银行购买理财产品,并可通过该行微信银行以及400热线咨询了解在售理财产品。

建司66周年 感恩大回馈

济宁66名客户获人保大礼

本报讯(记者 张夫稳 通讯员 王飞) 24日,人保财险济宁市分公司举行“人保司庆66周年,感恩大回馈”颁奖活动,济宁66名客户喜获人保大奖。

1949年10月20日,中国人民保险公司伴随新中国的诞生而成立。作为新中国保险事业的缔造者和开拓者,66年来,中国人民保险始终致力于“做人民满意的保险公司”、“打造一流服务品牌”的宗旨承担起服务民生、保障经济社会和谐发展方面的社会职能。中国人民保险(PICC)以年营业收入570.5亿美元荣登“世界500强”第174位,较2014年大跨度跃升34位,成功挺进200强,在上榜的中国公司中排名第31位。

作为中国人保财险驻济的三级经营机构和本地规模最大、机构铺设最全的财产保险公司,中国人保财险济宁市分公司积极投身于“保障人民高品质生活”的崇高事业,以“做人民满意的保险公司”为共同愿景,秉承“风雨同行,至爱至诚”的核心价值观,坚持以市场为导向,以客户为中心,在2014年实现保费收入15.6亿元,市场份额42.4%,累计为全市25.6万辆机动车、5217家企事业单位以及649万城乡居民及258万亩农田等提供了1.6万亿元风险保障,处理各类赔案14.7万件,支付赔款10.9亿元,上缴地方各类税金1.64亿元,公司在车辆保险、企业财产保险、

家庭财产保险、船舶险、货运险、农业保险及各种责任保险、意外保险保障方面以及服务能力、偿付能力方面,始终保持行业第一位。由于工作成绩突出,济宁人保财险多次收到各级党委和政府的表彰,荣获“全国服务质量满意单位”、“山东省文明单位”、“济宁市文明单位”、“济宁市保险业先进单位”荣誉称号。

据悉,为庆祝建司66周年活动,济宁人保财险还将开展一路相伴健步走/自驾游、微信关注赢大奖等一系列感恩回馈活动,同时推出了购人保车险全年免费保养、人人保之友客户俱乐部享受吃住行、游购娱全方位优惠等一系列服务活动。



信达财险： 开展“益+1”公益行动



活动现场报名火爆。

本报讯(记者 张夫稳 通讯员 杨亚凌) 25日上午,信达财险济宁中支举行开业三周年庆典暨信达“益+1”公益行动第二期启动仪式。开车在路上,我们总会遇到大大小小的麻烦,轮胎爆胎,电瓶没电,打不着火……只要私家车主行车路上爱车出现问题,便可拨打经典890音乐广播电台热线,说出你的车辆故障及所在位置,电台便会找到附近的公益使者,为无助的你伸出援助之手,这就是信达财险的“益+1”公益行动。

随着国家经济发展,人民生活水平不断提升,我国的汽车数量每年呈现较快速度增长趋势,到2014年底我国私家车保有量已经超过1.25亿。私家车走入寻常百姓家,成为人们出行必不可少的交通工具,然而私家车在使用过程中出现的故障也随之增加。保险事故救援一般会由承保的保险公司协助救援,但是不属于保险责任的故障就很难得到及时有效的救援,诸如更换轮胎、电瓶亏电等这些一般性小故障,小问题比较多,修车排障的问题引起了有车一族和社会的普遍关注,他们在行车路上遇到困难的时候需要有人伸出援手,提供力所能及的帮助。

信达财险“益+1”公益行动,是由信达财险济宁中支联合经典

890音乐广播共同开展的常态化、公益性的爱心传递行动。“益”是公益、有益、帮助、救助,“1”是爱心一传一,每人贡献一份力量、传递一份爱心,弘扬“信达‘益+1’,加我更有力量”。公益活动旨在帮助广大私家车主在行车路上出现问题时,通过信达救援车以及加入行动的社会私家车主及时的公益救助,解决求助车友行车路上所出现的问题,这也是“益+1”行动中“益”字的关键内涵。

今年7月份,信达“益+1”公益行动正式启动,济宁第一期共发展爱心使者360名,目前累计完成救援65次。信达“益+1”公益行动的开展,受到了社会各界的广泛认可,充分发动了社会公众的力量,造就了一批勇于践行社会责任,传递爱心正能量的新时代“雷锋”。活动启动三个月来,我们已经陆续收到了来自全市的700多份爱心使者申请表。

信达财险济宁中支总经理陈浩介绍,在公司开业三周年之际,济宁信达财险启动“益+1”公益行动第二期,大力宣传引导更多爱心人士加入公益行动,传递、引燃“人人向善,人人友善”的公众爱心,践行和谐、友善的社会主义核心价值观,并进一步提升现代保险服务水平,使保险成为政府改进公共服务、加强社会管理的有效工具。

济宁华夏保险 重阳节给百岁寿星发“红包”

本报讯(通讯员 翟景) 近日,华夏保险济宁中支公司总经理田玉龙带领志愿者队伍下乡入户,开展爱老敬老活动,为邹城市田黄镇田黄村102岁高龄的相永英老人带去重阳节的祝福,并送上米、面、油等生活必需品及2000元祝寿金。

为让老年人老有所乐,安享晚年,华夏保险济宁中

支公司动员全体员工为老年人办实事,做好事,为老年人送去关爱。在相永英家中,志愿者们和老人亲切交谈,拉家常,询问老人的生活起居及身体情况,讨教养生秘诀。老人十分感动,在大家离开时,执意送到门口。

从10月13日起,华夏保险济宁中支志愿者队伍陆

续走访慰问百岁老人及高龄困难者,带给他们节日的关爱与温暖。近年来,华夏保险以“爱老慈幼”为公益重点,设立了“华夏慈善基金”,利用“春之声”和“金秋”客服节开展丰富多彩的公益活动,感恩回馈社会,努力践行企业社会责任,带动和感染更多人关心关爱老人。

齐商银行 获评全国小微企业金融服务先进单位

本报讯(通讯员 刘鹏) 10月23日,中国银行业监督管理委员会召开了2015年全国银行业小微企业金融服务评优表彰暨工作推动(电视电话)会议,齐商银行凭借多年来潜心服务小微、全面支持小微企业发展做出的突出成绩获评“全国银行业金融机构小微企业金融服务先进单位”荣誉称号,齐商银行党委书

记、董事长果传勇登台领奖并作为城商行获奖机构代表发言。

中国银行业监督管理委员会主席尚福林,对下一阶段的小微企业金融服务进行了重要部署。大会并对全国银行业40家小微企业金融服务先进单位进行了表彰颁奖,其中,齐商银行、建设银行、邮储银行等五家机构作为小微企业金融服

务先进代表发言。

三年一届的小微企业金融服务先进单位评选,是小微企业金融服务工作的最高荣誉,齐商银行获此荣誉,是全国银行业对齐商银行小微金融服务工作取得成绩的权威认可,更坚定了齐商银行潜心服务小微、全面支持“大众创业、万众创新”的信心与决心。

济宁工行 物流领域金融服务获好评

本报讯(通讯员 王廷江 马春彬) 近期,工行济宁分行联合工省行及山东物流协会,成功举办“山东物流卡与物流代收货款POS机”推介活动,数十家知名物流企业受邀参加,共同商讨提升物流领域金融服务新举措。

据了解,本次工行济宁分行针对物流企业金融服务

需求,重点推介山东物流卡和物流代收货款POS机,该项目将进一步提升物流企业支付结算的便利性,有助于降低物流企业财务管理成本和风险,大幅提升财务管理效率。在详细介绍产品优势的同时,该行展示了为物流企业专属定制的金融解决方案,帮助企业提高财务规划

和管理水平,受到在场物流企业客户的广泛好评和认可。

目前,工行济宁分行已先后与10多家物流企业签订合作协议,并陆续和有合作意向的物流企业进行接洽,利用工行产品、服务、技术和品牌优势,提升物流企业金融服务水平。